Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 
Local: Plataforma Meet
Data: 09 de março 2021.
Horário: 19h00 (1ª chamada) – 19h15 (2ª chamada).

Em 09 de março, as 19:00 horas em primeira chamada e 19:15 horas em segunda chamada realizou-se a reunião Ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial (formato virtual – plataforma Meet), para discutir a seguinte pauta: 1. Leitura e aprovação das atas anteriores; 2. Planejamento do Conselho para 2021, marcado para o dia 27 de março; 3. Atividade comemorativa do 21 de março; 4. Júri do caso Matheus; 5. Informes. 
Como primeiro ponto da pauta, foi realizada a leitura da ata da reunião extraordinária ocorrida no mês de fevereiro, a ata da reunião ordinária não foi lida devido a problemas técnicos. A secretária Pamela sugeriu encaminhar aos conselheiros por e-mail e whatsapp as atas de dezembro e fevereiro, para leitura e aprovação. Todos concordaram. 
Segundo ponto de pauta, o planejamento marcado para o dia 27 de março. Abriu-se a discussão entre os presentes, a respeito de qual melhor formato para realização desse evento. Pamela menciona que diante da experiência do ano anterior, acredita que presencial será o formato mais adequado, ainda que o cenário seja outro. Fátima complementa dizendo que diante do decreto e das medidas restritivas conta o Covid 19, o espaço do Greminho não poderá ser utilizado. Assim, a sugestão seria o espaço do auditório da prefeitura, com todas as medidas sanitárias e com menor numero de pessoas. Todos concordaram. A conselheira Beatriz ficou responsável por verificar a disponibilidade do local. Eric sugeriu a realização de uma transmissão ao vivo, para assim atingir maior número de pessoas e assegurar a participação dos interessados. 
Terceiro ponto de pauta, atividade comemorativa do 21 de março. Na reunião anterior, havia sido discutido que a homenagem das personalidades negras adiadas no ano passado, seria realizada na data de 21 de março. Sr.ª Maria Eugenia membra da comissão organizadora da homenagem sugere que seja adiada para outro momento devido ao cenário atual da pandemia e devido ao curto espaço de tempo para organização. Pamela sugere a criação de vídeos falando a respeito da data e sua importância. A conselheira Teresa discorda e diz que este momento é de unirmos força para garantir visibilidade para o caso do jovem Matheus. Assim, o encaminhamento aprovado foi de reunir a comissão organizadora do evento com outros movimentos que somam na luta contra o racismo. Maria Eugenia, administradora do grupo se comprometeu em incluir os novos membros. Além disso, ficou definido que o documento “Justiça para Matheus Ferreira Evangelista” será editado pela Sr.ª Maria Eugenia e encaminhado para o Diretor do Fórum, alertando sobre o racismo estrutural no sistema de justiça, tendo como base especifica o caso do jovem Matheus. Jamile Baptista, anexará o documento ao google forms (plataforma onlline), com objetivo de maior disseminação e assinaturas dos coletivos e entidades que formam o CMPIR, entre outros apoiadores. Sr.ª Teresa Mendes – Sugere mapeamento das mortes por assassinatos de jovens negros nos últimos 2 anos na cidade de Londrina.  Ainda sugere o resgate das matérias e reportagens do caso para reforçar memória da questão na mídia tradicional e na mídia independente. Divulgação através de Hashtags para impulsionar a divulgação. 
Quarto ponto de pauta, caso do Jovem Matheus.  Pamela sugere que Maria Eugenia faça o relato do caso, pois, possui maiores informações. Sr.ª Maria Eugenia traz as informações do caso e toda articulação que esta sendo criada para o dia do júri que esta marcado para data de 17 de março de 2021. Todos concordaram em formar um grupo no whatsapp para ver os detalhes do planejamento da ação a ser realizada no dia 17/03/2021, como construção de vídeos e outros materiais que fortaleçam a luta para igualdade racial.
Informes: a conselheira Fiama informa que recebeu um convite para uma fala na Câmara Municipal de Londrina, no dia 30 de março às 16:30 horas em formato online. 
[bookmark: _GoBack]Jose Ivo Justino Junior, comunica que gostaria de acessar as atas do Conselho, assim como, as gravações e listas de presença. Pamela explica que as atas precisam antes serem aprovadas pelo pleno do Conselho para depois serem postadas no portal da Prefeitura. Além disso, relata as dificuldades do conselho em manter as atualizações devido ao excesso de trabalho para poucas pessoas. A conselheira Fatima aproveita o momento para explicar como funciona a atualização das atas no sistema, salienta ainda, a importância de verificar uma plataforma segura para as reuniões do CMPIR de modo a evitar os ataques cibernéticos que tem ocorrido quando o assunto envolve  políticas que tratam de desigualdades sociais e raciais.  
Sr.ª Teresa – Comunica que terá um momento de fala no evento mulheres plurais no dia 23 de março de 2021 às 19 horas. Sr.ª Elaine Candoti justificou sua ausência.  Nada mais havendo a tratar, eu Pamela Paulino Gonçalves, secretária do CMPIR, lavrei a presente ata.
